
ENCUESTA DE SATISFACCIÓN ESCUELA INFANTIL LA ENCINA CURSO 2016-2017 
 

 

POCO 
SATISFECHO

2% SATISFECHO
18%

MUY 
SATISFECHO

80%

VALORACIÓN GENERAL

LABOR PEDAGÓGICA 



ENCUESTA DE SATISFACCIÓN ESCUELA INFANTIL LA ENCINA CURSO 2016-2017 
 

 

 

POCO 
SATISFECHO

3%

SATISFECHO
27%

MUY 
SATISFECHO

70%

VALORACIÓN GENERAL

ORGANIZACIÓN Y
FUNCIONAMIENTO



ENCUESTA DE SATISFACCIÓN ESCUELA INFANTIL LA ENCINA CURSO 2016-2017 

 

LABOR PEDAGÓGICA 

 

 

   

POCO 
SATISFECHO 

1% SATISFECHO
12%

MUY 
SATISFECHO

86%

CONOCE LA LABOR EDUCATIVA QUE SE 
REALIZA EN EL AULA DE SU HIJO PARA 
POTENCIAR SU DESARROLLO
( PROGRAMACIÓN, OBJETIVOS 
TRIMESTRALES, ACTIVIDADES)

POCO 
SATISFECHO  

2%
SATISFECHO

14%

MUY 
SATISFECHO

84%

CONSIDERA QUE LA METODOLOGÍA EDUCATIVA 
QUE SE LLEVA A CABO EN LA ESCUELA ES 
ADECUADA
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LABOR PEDAGÓGICA 

 

          

POCO SATISFECHO  
2%

SATISFECHO
14%

MUY 
SATISFECHO

84%

CONSIDERA QUE LA METODOLOGÍA 
EDUCATIVA QUE SE LLEVA A CABO EN LA 
ESCUELA ES ADECUADA

POCO 
SATISFECHO 

1%

SATISFECHO
21%

MUY 
SATISFECHO

76%

EVALÚE LOS PROYECTOS DE LA ESCUELA 
LLEVADOS A CABO DURANTE EL CURSO
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LABOR PEDAGÓGICA 
 

 

 

 

POCO 
SATISFECHO

5%

SATISFECHO
31%

MUY 
SATISFECHO

62%

CONSIDERA INTERESANTES LAS ACTIVIDADES 
EXTRAORDINARIAS REALIZADAS DURANTE EL CURSO: 
(CONCIERTO PEDAGÓGICO, TEATRO...)
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ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO 

  

   

POCO 
SATISFECHO 3%

SATISFECHO
19%

MUY 
SATISFECHO

87%

ES PARA USTED ADECUADO EL CORREO 
ELECTRÓNICO PARA RECIBIR INFORMACIÓN DE 
LA ESCUELA INFANTIL

POCO 
SATISFECHO 

2%

SATISFECHO
14%

MUY 
SATISFECHO

84%

QUE VALORACIÓN LE MERECE LOS PROFESIONALES 
QUE ATIENDEN A SU HIJO
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ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO 

 

  

POCO 
SATISFECHO

3%

SATISFECHO
22%

MUY 
SATISFECHO

67%

LE PARECE ADECUADO EL HORARIO DE 
ATENCIÓN A LOS PADRES/MADRES POR PARTE 
DEL TUTOR DE SU HIJO

SATISFECHO
10%

MUY 
SATISFECHO

83%

LA RELACIÓN CON EL TUTOR DE SU HIJO HA SIDO 
CERCANA  Y HA ATENDIDO A SUS NECESIDADES 
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ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO 

 

         

POCO 
SATISFECHO 1%

SATISFECHO
24%

MUY 
SATISFECHO

74%

COMO VALORA LA ATENCIÓN RECIBIDA POR 
PARTE DE LA DIRECCIÓN DEL CENTRO

NADA 
SATISFECHO 1%

POCO 
SATISFECHO

5%

SATISFECHO
40%

MUY 
SATISFECHO

70%

COMO VALORA LAS MEDIDAS HIGIÉNICAS QUE SE 
DISPENSAN A SU HIJO



ENCUESTA DE SATISFACCIÓN ESCUELA INFANTIL LA ENCINA CURSO 2016-2017 

 

ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO 

 

         

NADA 
SATISFECHO

1%

POCO 
SATISFECHO 

2%

SATISFECHO
31%

MUY 
SATISFECHO

68%

VALORE LA ATENCIÓN RECIBIDA POR SU HIJO 
DURANTE EL HORARIO AMPLIADO

POCO 
SATISFECHO 

1%

SATISFECHO
22%

MUY 
SATISFECHO

77%

COMO CONSIDERA LA ALIMENTACIÓN QUE RECIBE 
SU HIJO EN LA ESCUELA
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ORGANIZACIÓN Y FUNCIONAMIENTO 

 

        

NADA 
SATISFECHO 

2%

POCO 
SATISFECHO 

4%

SATISFECHO
33%

MUY 
SATISFECHO

62%

QUE VALORACIÓN LE MERECE LA LIMPIEZA Y 
ORDEN DE LAS INSTALACIONES

POCO 
SATISFECHO

5%

SATISFECHO
52%

MUY 
SATISFECHO

41%

VALORE LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD DE LA 
ESCUELA


